IV. GIMNAZIJA MARKO MARULIĆ SPLIT
Zagrebačka 2
21000 SPLIT
KLASA: 112-01/21-01
URBROJ: 2181-21-21-27.
U Splitu, 25.03.2021.
Na temelju odredbe članka 6. , 8. i 10. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u IV. gimnaziji Marko Marulić-Split, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata donosi sljedeću
ODLUKU
o načinu, sadržaju i području vrednovanja kandidata
prijavljenih na natječaj za radno mjesto
nastavnik/ica hrvatskog jezika na puno određeno radno vrijeme
I.

 Natječaj za radno mjesto spremačica na puno određeno radno vrijeme - 1 izvršitelj/ica, objavljen je dana 19.03.2021. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnim pločama IV. gimnazije Marko Marulić Split. Rok za podnošenje prijava kandidata na javni natječaj je od 19.03.2021.- 27.03.2021. godine.
II.

Selekcijski postupak odnosno postupak vrednovanja kandidata u vezi s javnim natječajem iz točke 1. ove Odluke provodi Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata (dalje: Povjerenstvo).
III.

Provjera znanja, vještina i sposobnosti prijavljenih kandidata koji su podnijeli pravodobne prijave na  natječaj i ispunjavaju uvjete iz  natječaja provest će se sukladno članku 8. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u IV. gimnaziji Marko Marulić -Split putem razgovora s kandidatima.
IV.

Selekcijski postupak putem razgovora s kandidatima sastoji se od:
· procjene znanja, vještina, sposobnosti te procjene izražavanja kandidata;
· procjene profesionalnog interesa i motivacije za rad;
· znanja stranog jezika
V.

Nakon provedenog selekcijskog postupka odnosno postupka vrednovanja kandidata – razgovora, Povjerenstvo utvrđuje rang listu (bodovnu ljestvicu) kandidata prema ukupnom broju bodova koje su kandidati ostvarili i daje obrazloženo mišljenje na temelju rezultata procjene. Između tri najbolje rangirana kandidata ravnateljica će izabrati jednog od njih, za kojeg će zatražiti od Školskog odbora prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa.
PREDSJEDNIK  POVJERENSTVA
                                                                                                                                Ravnateljica:
Ninočka Knežević, prof.
