IV. GIMNAZIJA MARKO MARULIĆ-SPLIT
                           Zagrebačka 2

TEL: 021 344 484, FAX: 315 632
E-mail: ured@gimnazija-cetvrta-mmarulic-st.skole.hr
Web: www.gimnazija-cetvrta-mmarulic-st.skole.hr
Z A K LJ U Č C I
sa 33.  sjednice Školskog odbora IV. gimnazije Marko Marulić, Split održane dana 27. studenog 2015. s početkom u 12,00 sati u uredu ravnateljice
AD 1.) Na Zapisnik sa 32. sjednice Školskog odbora od 02. studenog 2015. nema primjedbi ni dopuna te se isti usvaja.
AD 2.) 
O D L U K U br. 1.
Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole da s predloženom kandidatkinjom KATARINOM ŽANETIĆ, koja ispunjava propisane uvjete zasnuje radni odnos za obavljanje poslova nastavnika hrvatskog jezika na određeno vrijeme do povratka privremeno odsutne nastavnice na rad a najdulje do zapošljavanja na temelju natječaja ili drugi propisan način ali ne dulje od 45 dana.
O D L U K U br. 2.
Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženim kandidatom IVANOM PEČEKOM, koji ispunjava propisane uvjete zasnuje radni odnos za obavljanje poslova nastavnika hrvatskog jezika na određeno vrijeme do povratka privremeno odsutne nastavnice  na rad a najduže do zapošljavanja na temelju natječaja ili drugi propisan način ali ne dulje od 45 dana.
AD 3.) 
O D L U K U br. 3.
 Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole da sredstva dodjeljena od Osnivača u iznosu od 75.000,00 kn investira u nabavu školskih klupa, sjedalica te računalne opreme i projektora.

Ad 4.) Ravnateljica je izvijestila da će prihvatiti ponudu osiguravajuće kuće Euroherc kao najpovoljniju za osiguranje učenika u šk. god. 2015./16. Premija će iznositi 20.00,00 kn za učenike čiji su roditelji voljni osigurati ih od posljedica nesretnog slučaja.
Razrednici su upoznati s ovom odlukom.
Sjednica je okončana u 13.00 sati.
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